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Operativni plan udruge Informo za 2018. sukladan je Strateškom planu udruge za razdoblje 

2017. - 2019., a usvojen na sjednici Skupštine udruge održanoj u Vodnjanu, 27. prosinca 

2017. godine. 

Specifični ciljevi koje udruga planira za 2018. godinu navedeni su u nastavku. 

1. Realizacija ugovorenih projekata 
 

1.1. YEIM (Young Entrepreneurs in Motion) 
 

Trajanje: 24 mjeseci (1/2/2017 - 31/01/2019) 

Program: COSME, Erasmus za mlade poduzetnike  

Partneri: UNINOVA, Camara Oficial de comcercio e industria de Badajoz (ES), VAMOS 

Scotland (UK), Project AHEAD, LOGOS (IT), ICT Cluster (BG), Chambre de commerce et 

d’industrie de region Paris Ile-De-France (FR), Westfaelische Wilhelms-Universitaet Muenster 

(DE), Bohemia EU planners SRO (CZ), INFORMO-udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog 

usavršavanja i obrazovanja (HR) 

Budžet: 1.732.596,00 eura  

 

Young entrepreneuras in motion project (YEIM) projekt je koji je službeno započeo u veljači 

2017. godine, a predviđeno mu je trajanje do veljače 2019. godine. Radi odustajanja jednog 

od partnera u konzorciju, te traženja odgovarajuće zamjene i čekanja odobrenja partnera od 

strane Euraopske komisije, prva uplata stigla je tek u kolovozu 2017., kada je konzorcij i 

aktivno započeo s radom. 
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Projekt je osmišljen u svrhu promicanja euraopskog poduzetništva u mladih, posebice u ICT 

sektoru (male i srednje tvrtke koji su davatelji informatičkih usluga i proizvoda za druge male 

i srednje tvrtke). Namijenjen je svim poduzetnicima, ali posebnu pozornost posvećuje 

promicanju poduzetništva u ovom sektoru s fokusom na poduzetništvo žena, pomažući 

novim i već konsolidiranim poduzetnicima da obogate svoje znanje i radno iskustvo putem 

međunarodnih aktivnosti mobilnosti i umrežavanja. YEIM projekt kroz program 

međunarodne razmjene Erasmus for young entrepreneuras pruža priliku novim 

poduzetnicima da uče od iskusnih i uspješnih poduzetnika u njihovu sektoru u zemljama 

sudionicama programa. Novi poduzetnici usvajaju i razmjenjuju znanje i poslovne ideje s 

iskusnim poduzetnikom kod kojeg borave i s kojim surađuju u razdoblju od 1 do 6 mjeseci, a 

boravak im je jednim dijelom financiran od strane Euraopske komisije. Projekt je usmjeren 

na stvaranje ukupno 345 uspješnih veza između novih poduzetnika i iskusnih poduzetnika 

kroz EYE program. Od ukupno 345 predviđenih odnosa, Informo će sudjelovati u stvaranju 12 

odnosa s uspješnim poduzetnicima te 22 s novim poduzetnicima. Krajnji je cilj ojačati 

poduzetništvo, internacionalizaciju i konkurentnost malih i srednjih poduzeća.  

 

Ukupan proračun projekta je 1.732.596,00 eura, dok je udio Udruge Informo 107.935,00 

eura, od čega je 99.102,00 eura sufinancirano od strane EU. Sufinanciranje projekta u 2017. 

pokrila je djelomično Istarska županija, i to u iznosu 24.789,30 kuna, te će se zatražiti 

sufinanciranje iz istog izvora i u 2018., i to u iznosu od 30.000,00 kuna. 

 

Tijekom 2017. u IT tool upisalo se ukupno 11 novih poduzetnika, 1 iskusni poduzetnik, od 

čega je ostvareno ukupno 5 razmjena mladih poduzetnika, te 3 planiraju započeti početkom 

2018. U 2018. fokus je na intenzivnoj promociji projekta u 2018. kako bi se dostigli  zacrtani 

rezultati. U 2018. očekuje nas i revizijski sastanak s Euraopskom komisijom radi lošeg 

performansa čitavog konzorcija, te 2 Network Meetinga, u ožujku i listopadu. Ovisno o 
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uspješnosti konzorcija do travnja 2018., projekt će se kandidirati za daljnje financiranje i u 

naredne tri godine (2019. - 2022.). 

1.2. FOCUS EVS- Fostering and Obtaining Changes and Urban Sustainability 
 

Trajanje: 16 mjeseci (01/09/2017 - 31/12/2018) 

Program: Erasmus +, KA1 EVS  

Partneri:  

ORGANIZACIJE POŠILJATELJI: Španjolska (AIPC Pandora), Italija (YouNet, Joint), Francuska 

(Hors Pistes), Portugal (Check In), Belgija (Javva) 

ORGANIZACIJE DOMAĆINI: Udruga INFORMO, udruga ISTARSKO-Ekomuzej iz Vodnjana 

Budžet: 54.006,00 eura 

 

FOCUS - Fostering and Obtaining Changes and Urban Sustainability temelji se na nekoliko 

uspješnih projekata EVS-a (Europske volonterske službe) provedenih u Vodnjanu tijekom 

posljednjih nekoliko godina. Opći cilj projekta je poticanje i održavanje promjena te urbana 

održivost. U projektu sudjeluju volonteri iz Belgije, Francuske i Italije. Iako je prvotno 

planirano i sudjelovanje volontera iz Španjolske i Portugala, u suradnji sa sending 

organizacijama partnerima AIPC Pandora (ES) i Check IN (PT) nažalost nismo uspjeli pronaći 

adekvatne volontere. Upravo stoga smo u listopadu na savjet Agencije za mobilnost i 

programe Europske unije, iz partnerstva morali isključiti navedene sending organizacije, kao i 

organizaciju YouNet, čiji predloženi kandidati također nisu odabrani za sudjelovanje u 

projektu. 

 

Provedba projekta službeno je započela u kolovozu 2017., kada su sending organizacije 

partneri objavili poziv na sudjelovanje u projektu na svojim internetskim stranicama, a u 
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rujnu smo započeli s odabirom kandidata. Kandidati su stigli u Vodnjan sredinom listopada, 

kada smo započeli s implementacijom njihovih planiranih aktivnosti. 

Volonteri sudjeluju u provedbi svih redovnih aktivnosti udruga Informo i Istarsko - Ekomuzej 

iz Vodnjana, i to: održavanje didaktičke farme - školskog vrta i maslinika, briga o životinjama 

na farmi, pomoć u organizaciji lokalnih događanja: edukacija, izložbi, manifestacija i sl., 

dokumentiranje svih aktivnosti, uređivanje društvenih mreža i internetskih stranica udruga, 

pomoć u oblikovanju vizualnh sadržaja, istraživanje otvorenih natječaja, pomoć u pisanju i 

provedbi projekata i sl.  

 

1.3. SVEUČILIŠTA ZA EU PROJEKTE 
 

Trajanje: 24 mjeseci (01/06/2017 - 31/05/2019) 

Program: Erasmus +, KA1  

Partneri: Otvoreno Učilište Baltazar Zaprešić, ZŠEM, Međunarodno sveučilište Libertas u 

Zagrebu, Poslovna škola PAR, Veleučilište u Požegi, Sveučilište u Puli, Veleučilište u Šibeniku, 

Veleučilište VERN, Tehničko Veleučilište Zageb 

Neformalni partneri: EuGEN - Euraopean Generation (IT), Euraopean Projects Association 

(BE) 

Budžet: 30.080,00 eura (o čega je 24.480,00 eura predviđeno za mobilnosti, a 5.600,00 eura 

za organizacijsku potporu) 

 

INFORMO je uz pomoć partnera EUGen i EPA primjerom dobre prakse iz Italije, početkom 

2017. formirao Konzorcij hrvatskih privatnih i javnih Sveučilišta i Veleučilišta, kako bi razvili 

projekt 'Hrvatska sveučilišta za projekte EU'. Projekt ima cilj promicati mogućnosti 

zapošljavanja za studente u Hrvatskoj, jačanjem veza između tercijarnog obrazovanja i tržišta 
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rada na europskoj razini. Projekt djeluje kroz konzorcij od 9 hrvatskih sveučilišta i udruge 

Informo koja je ujedno i koordinator konzorcija. U skladu s ovim ciljem, konzorcij studentima 

svojih sveučilišta pruža mogućnost odlaska na stručnu praksu u organizacije diljem Europe 

čija je primarna djelatnost upravljanje projektima Euraopske Unije. Tijekom dvogodišnjeg 

razdoblja, studenti s devet sveučilišta i veleučilišta u konzorciju imaju priliku na ostvarivanje 

Erasmus+ stipendije tijekom razdoblja mobilnosti u programskim zemljama. Studenti koji 

odlaze na praksu mogu odabrati tvrtku domaćina koja najbolje odgovara njihovom 

studijskom usmjerenju, iskustvima i očekivanjima, kroz bazu podataka od najmanje 250 

organizacija koje se bave upravljanjem financijskim sredstvima EU. U to spadaju javne i 

privatne institucije, mala i srednja poduzeća, sveučilišta, istraživački centri, javne institucije, 

dobrotvorne organizacije, itd. Nakon pronalaska odgovarajućeg domaćina, studenti daljnju 

suradnju mogu dogovoriti putem Skype intervjua te naposljetku ostvariti vezu i dogovor za 

suradnju. Po završetku stručne prakse, studenti imaju razvijene praktične sposobnosti, 

jezične i komunikacijske vještine. Sudjeluju u međunarodnom okruženju i njeguju 

profesionalne odnose s institucijama širom Europe. Ovo iskustvo studentima upotpunjuje 

životopise i uvelike povećava izglede za zapošljavanje. Strani poduzetnici domaćini kod kojih 

studenti dolaze na praksu mogu obogatiti svoju ponudu stručnih praksi za studente, izgraditi 

mrežu kontakata i odnosa korisnih za postizanje zajedničkih ciljeva i uspostaviti čvrste 

temelje za ostvarivanje novih, budućih projekata. Kvalitetnom ponudom stručnih praksi  

sveučilišta i jačanjem veze između obrazovanja i tržišta rada, projekt čini tercijarno 

obrazovanje privlačnijim za studente konzorcija. Projekt je ujedno u skladu s ostvarivanjem 

hrvatskog nacionalnog cilja 62,9 % zaposlenih osoba iz strategije rasta Euraope 2020, 

trenutnim postotkom od 60,5 %, te Nacionalnog cilja 35 % diplomanata između 30 i 40 

godina (trenutno 30,9 %). 

Konzorciju je u 2017. godini odobreno ukupno 16 razmjena, tj. 48 mjeseci mobilnosti, a na 

prvom pozivu otvorenom do studenog 2017. sa studentima smo ugovorili ukupno 39 mjeseci 
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mobilnosti s 11 studenata. Kako bi se ostvario predviđeni rezultat, u svibnju ili listopadu 

ponovit će se javni poziv za studente u dogovoru s neformalnim partnerima. Početkom 2018. 

konzorcij je aplicirao novi projekt te zatražio mobilnost za ukupno 50 studenata.  

 

1.4. 2REVIVE - Revival entrepreneurship through second chance 

 
Trajanje: 24 mjeseca (31/12/2017 - 31/12/2019) 

Program: Erasmus +, KA2  

Partneri: Stowarzyszenie Avsi Polska (PL) – Lead partner, European Center for quality OOD 

(BG), Chamber of Commerce and Industry of Vratsa (BG), AcrossLimits ltd. (MT), INFORMO 

(HR), In Dialogue Netherlands (NL), PRISM – Promozione internazionale Sicilia – Mondo (IT) 

Budžet: 264.547,00 eura (o čega je udio udruge INFORMO 29.337,00 eura) 

 

Cilj projekta je poduprijeti razvoj pozitivnog okruženja za poduzetnike koji po drugi put žele 

otvoriti svoje poduzeće, potaknuti njihovo samouvjerenje, samosvijest i efikasnost kroz 

mentoriranje i vodstvo kako bi bili uspješni u ponovnom pokretanju svojih poduzeća. 

Konkretno, projektom se želi: 

 ohrabriti poduzetnike da uče temeljem svojih neuspjeha pružajući im 

odgovarajuće alate za razumijevanje razloga njihovih neuspjeha, kao i potencijala i 

stavova 

 poduprijeti bivše poduzetnike da razviju svoje vještine i motivaciju za 

poduzetničke aktivnosti kroz praktični vodič s detaljnim informacijama o pravilima i 

zakonima, kao i izvorima obrazovanja za “drugu šansu u poduzetništvu”, te instrukcijama 

i check-listama koje će im pomoći da ponovno izgrade svoja poduzeća 
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 pružiti uspješnim poduzetnicima i vlasnicima malih i srednjih poduzeća, te 

trenerima i mentorima u strukovnom obrazovanju vodič s planom mentoriranja korak po 

korak o tome kako efektivno prenijeti znanje na one koje mentoriraju 

 poboljšati suradnju i umrežavanje poduzetnika, poduzeća, obrazovne i strukovne 

institucije 

Ciljane skupine projekta su: poduzetnici koji po drugi puta pokreću svoja poduzeća, uspješni 

poduzetnici i vlasnici malih i srednjih poduzeća, treneri i mentori strukovnog obrazovanja, 

poduzetnički centri. 

 

1.5. WISE - While innovating and strenghtening Europe 
 

Trajanje: 18 mjeseci (01/12/2017 - 31/05/2019) 

Program: Erasmus +, KA2  

Partneri: ALDA - European Association for Local Democracy (FR) - lead partner, Consiglio 

Italiano del Movimento Europeo (IT),Drusto za razvijanje prostovoljnjega dela Novo Mesto 

(SI), Municipality of Bijelo Polje (MNE), Association of Local Autonomy of Albania (AL), REDE 

DLBC LISBOA (PT), ECIT (BE), Regionalno Sdruzhenie na Obstini Tsentralna Stara Planina (BG), 

Udruga INFORMO, United Nations Student Association Masstricht (NL), Presidencia Junta de 

Extremadura (ES), Coalition of youth organizations SEGA (MKD), Danube 1245 (SE), 

Symbiosis (GR), Agora CE (CZ), ORASUL MIOVENI (RO) 

Budžet:  (od čega je udio udruge INFORMO 4.000,00 eura) 

 

Cilj projekta je promovirati demokratsko uključivanje i aktivno građanstvo, te stvaranje 

sindikalnih politika koristeći „bottom-up“ pristup i participatorne metode. Većina ljudi osjeća 

da njihovo društvo treba transformaciju, posebice nakon kriznih vremena kada proživljavaju 
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neugodne ekonomske i socijalne situacije. Vezano uz navedeno, tijekom posljednjih godina 

pojavilo se mnogo radikalnih pokreta, te je euroskepticizam porastao diljem Europe (Brexit 

je najveći dokaz ove tvrdnje). Sada je, više no ikad, potrebno iznova procijeniti u kojem 

smjeru se krećemo, posebice kad je 2017. bila godina koja je obilježila 60. obljetnicu 

potpisivanja Rimskog Ugovora. Problem kojem se projekt obraća je taj da mnogi ljudi nemaju 

znanja o tome kako popraviti situaciju, te ne uzimaju u obzir važnost članstva u EU. Pogled u 

prošlost je prvi korak, te je potrebno shvatiti razloge trenutačnih problema i dostupnih alata 

kako bi se postigle željene promjene. Upravo stoga, projekt će se fokusirati perspektivno na 

trenutne izazove, kao i na moguć EU scenarij budućnosti. Građani će biti informirani kako oni 

mogu upravljati prema pozitivnoj promjeni. Posebna pažnja bit će posvećena ulogama i 

odgovornostima organizacija civilnog društva u prepoznavanju potreba i prioriteta građana, 

mobiliziranju zajednica, senzibiliziranju o EU vrijednostima, promoviranju kritičnih masa, te 

ohrabrivanju stanovnika EU da preuzmu inicijativu na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i EU 

razini.  
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2) Dovršavanje obveza prošlih projekata 
 

2.1. VENTURES8 
 

Projekt u sklopu programa Erasmus za mlade poduzetnike, Ciklusa 8, provodio se od 1. 2. 

2016. do 31. 1. 2018. godine. U sklopu projekta ostvarena je većina zadanih ciljeva, te je 

udruga Informo ostvarila ukupno osam veza s novim poduzetnicima, te četiri veze s iskusnim 

poduzetnicima. U siječnju 2018. završile su i posljednje razmjene, te je udruga pripremila svu 

potrebnu dokumentaciju za podnijeti završni izvještaj vodećem partneru. 

2.2. ACTIVE EVS 
 

Projekt je službeno završio 31. siječnja 2018., te su posljednji volonteri uključeni u projekt 

svoje službe odradili u prosincu 2017. godine. U projekt je bilo uključeno ukupno 9 volontera 

iz Portugala, Španjolske, Italije i Francuske, te su ostvareni svi planirani ciljevi i rezultati. 

Udruga Informo pripremila je svu potrebnu dokumentaciju za podnijeti završno izvješće 

Nacionalnoj agenciji u veljači 2018. godine. 
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3) Razrada novih projekata i programa 
 

Udruga je u 2017. razvila projekt Centar za mlade, kandidiran na natječaj „Podrška 

programima usmjerenim mladima“ Europskog socijalnog fonda, čije rezultate očekujemo u 

travnju 2018. godine. Također, kandidiran je projekt Akcelerator europskih projekata 

Vodnjan prema Ministarstvu vanjskih i europskih poslova i Istarskoj županiji.  

Tijekom 2018. posvetit ćemo se daljnjem razvoju navedenih projekata, te nastojati 

kandidirati još minimalno dva nova projekta usmjerenim osobama s posebnim potrebama, te 

nezaposlenim mladim osobama na natječaje Europskog socijalnog fonda, kao i razviti novi 

EVS projekt i razvijati partnerstva na drugim Erasmus projektima. 

 

Usvojen je sljedeći plan prijave na natječaje:  

 siječanj - veljača: Javne potrebe Grad Vodnjan i Istarska županija, Erasmus + 

 ožujak - travanj: projekti usmjereni mladima: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade 

i  socijalnu politiku i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Eramus +, ESF  

 travanj: Ured za udruge Republike Hrvatske, EVS projekti Erasmus + 

 lipanj - rujan: institucionalna potpora Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, ESF 

 rujan - prosinac: ESF, donacije poslovnog sektora 
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4) Organizacijsko jačanje udruge 
 

U udruzi je trenutno zaposleno četvero zaposlenika. Tamara Gobo djeluje kao Predsjednica 

udruge od rujna 2016. godine i radi kao Project developer od siječnja 2016. Laura Širol u 

udruzi je zaposlena od lipnja 2017. te radi kao Administrator. Dino Babić u udruzi je zaposlen 

od od rujna 2015., te radi kao Project manager, a od siječnja do lipnja 2018. koristi roditeljski 

dopust. Njegova zamjena je Raoul Stocco u navedenom periodu. 

 

Obzirom na velik broj ugovorenih zahtjevnih projekata, nužno je zapošljavanje još jedne 

osobe na radnom mjestu Projektnog asistenta, no iz razloga što nitko od zaposlenih nije 

zaposlen na puno radno vrijeme, trenutno nije moguće dobiti potporu za isto od strane HZZ-

a, te je nužno kvalitetno planirati financiranje kako bi ostvarili navedeni plan. 
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5) FINANCIJSKI PLAN ZA 2018.  

    
PRIHODI OD UGOVORENIH PROJEKATA 

ACTIVE 77.336,00 kn 

VENTURES 8 94.837,00 kn 

YEIM 104.055,00 kn 

FOCUS 160.073,00 kn 

PROWOMEN 10.542,00 kn 

WISE 20.000,00 kn 

2REVIVE 60.000,00 kn 

UKUPNO 516.770,00 kn 

           

PRIHODI OD PLANIRANIH PROJEKATA 

ERASMUS + 250.000,00 kn 

ESF 250.000,00 kn 

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA 50.000,00 kn 

ISTARSKA ŽUPANIJA 100.000,00 kn 

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, 
MLADE I SOCIJALNU POLITIKU 

70.000,00 kn 

OSTALI DONATORI 30.000,00 kn 

UKUPNO 750.000,00 kn 

 

UKUPNO 1 + 2 1.266.770,00 kn 
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PLANIRANI RASHODI 2018. 

RASHODI ZA ZAPOSLENE 400.000,00 kn 

RASHODI ZA VOLONTERE 250.000,00 kn 

RASHODI ZA MLADE PODUZETNIKE 125.000,00 kn 

RASHODI ZA SLUŽBENA PUTOVANJA 35.000,00 kn 

RASHODI ZA STUDENTSKE STIPENDIJE 184.000,00 kn 

RASHODI ZA OSTALE PROJEKTNE AKTIVNOSTI 

(koje tek trebaju biti definirane sukladno 

novozapočetim projektima) 

272.770,00 kn 

UKUPNO  1.266.770,00 kn 

 

 


